



Житель Климовского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве и краже



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 54-летнего ранее судимого за убийство жителя Климовского района в совершении убийства и кражи (ч. 1 ст. 105, ч. 1 ст. 158 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что поздно вечером 09 мая 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на автодороге около одного из частных домов по ул. Советской в рп. Климово Брянской области, в ходе ссоры с супругой своего брата нанес ей удар ножом в область груди. От полученного телесного повреждения женщина скончалась на месте происшествия.

В ходе расследования стало известно, что обвиняемый двумя днями ранее совершил в отношении потерпевшей еще одно преступление, похитив в дневное время 07 мая 2022 года из ее дома принадлежавший ей мобильный телефон.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

В настоящее время расследование завершено. Следователем собраны необходимые доказательства причастности обвиняемого к совершенным преступлениям, а материалы уголовного дела с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения.

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1720938>